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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

KRABICE SE SOUCASTKAMI - RESENIi

a) Jev A:vsSechny vybrané soucastky budou dobré

0 1
Podet viech moZnych vysledk(: N = = 30t = 2035800
7 23171
25 25!
Pocet vsech pfiznivych vysledkd jevu A: m, = ———=480700.
7 7' 18!
Pravdépodobnost jevu A: P(A) _Ma M =0, 236.
n 2035800
b) Jev B: mezi vybranymi soucdstkami bude pravé jedna soucdstka vadna.
30 30!
Pocet véech moznych vysledki: n = =——=2035800
7 23171

25) (5 25!
Pocet viech pfiznivych vysledkd jevu B: m; = 61 =——-5=885500

1) 6L19!
Pravdépodobnost jevu B: P(B) = % = % =0,435

c) Jev C: mezi vybranymi soucdstkami budou pravé dvé soucastky vadné

0 |
Pocet véech moznych vysledki: n = = i = 2035800
7 23171

) . 25) (5 25! 5l
Pocet viech pfiznivych vysledkd jevu C: M. = s |l o = E1201 2131 =531300

m. 531300

Pravdépodobnost jevu C: P (C) = T " 2035800 =0,261

d) Jev D: mezi vybranymi soucastkami budou nejvyse dvé soucdstky vadné

0 |
Pocet véech moznych vysledki: n = = i = 2035800
7 23171

Pocet vSech ptiznivych vysledku jevu D:

m, =m, +m, +m. =480700+ 885500 + 531300 =1897500

m, +mg +m, 1897500 ~ 0,932
n 2035800

Vzhledem k tomu, Ze jevy A, B, C jsou vzajemné neslucitelné, plati

P(D)=P(A)+P(B)+P(C)=0,236+0,435+0,261=0,932

Pravdépodobnost jevu D: P ( D)

e) Jev E: mezi vybranymi souc¢astkami budou alespon tfi soucastky vadné
Tento jev je opacny jev k jevu D. Proto P(E) =1- F’(D) =1-0,932=0,068

Autorem materidlu a vsSech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je FrantiSek Prochdzka



